

Σχόλια Επιμορφούμενων

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος παίρνω μαζί μου πολλές γνώσεις, απόψεις και ιδέες και το κυριότερο μια αναζοπωρωμένη αγάπη να ασχοληθώ με αυτό που σπούδασα (γιατί η πρακτική μου ήταν μια περίεργη εμπειρία και δεν ήθελα μετά την λήξη της). Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους για το πολύ πλούσιο και οργανωμένο υλικό, τις ανταλλαγές εμπειριών, τη συνεργασία και την βοήθεια που δεν είχα ξαναδεί. Επίσης, ένα μεγάλο ευχαριστώ στη "Μ" που με την άψογη συνεργασία που είχαμε κατά τη διάρκεια της τελικής εργασίας μου απέδειξε ότι μπορούνε να δουλέψουν καλά μαζί δυο εκπαιδευτικοί (είτε αγγλικών στη περίπτωσή μας είτε διαφορετικών ειδικοτήτων) και με έκανε να αναθεωρήσω. Καλή συνέχεια και καλό (και δημιουργικό) καλοκαίρι σε όλους!!

Τρεις λέξεις για το πρόγραμμα: ενδιαφέρον, χρήσιμο, εμπνευσμένο. Φεύγω νιώθοντας ότι μπορώ πραγματικά να προσφέρω ουσιαστική εκπαίδευση στα παιδιά του νηπιαγωγείου. Παίρνω μαζί μου γνώσεις, εμπειρίες, δημιουργικές ιδέες και τεχνικές. Ευχαριστώ πολύ τους διδάσκοντες για την υπέροχη δουλειά που έκαναν, για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε και την αποτελεσματική υποστήριξη που μου παρείχαν. Καλό καλοκαίρι!

Νιώθω πιο σίγουρη για το πως πρέπει να εισάγω τα αγγλικά σε μικρές ηλικίες και στο μωρό μου.. όλα πιο απλά, πιο φυσικά, πιο διασκεδαστικά και πιο δημιουργικά!
Ευχαριστώ πολύ!

Γνώσεις για την προσχολική ηλικία και εκπαίδευση, πολύτιμο και πολύ ενδιαφέρον υλικό, τεχνικές σχεδιασμού δραστηριοτήτων κατάλληλων για την εισαγωγή της Αγγλικής Γλώσσας στο Νηπιαγωγείο. Παίρνω επίσης τη χαρά της γνωριμίας με τρεις επιστήμονες που με μεθοδικό τρόπο μας έδωσαν γνώσεις ο καθένας στον τομέα του αλλά με μαεστρία σαν να ήταν σε μια ορχήστρα. Περιμένω με χαρά ένα επόμενο πρόγραμμα με τους ίδιους διδάσκοντες.
Ευχαριστούμε για όλα!!!

Τα συναισθήματά μου, φτάνοντας προς το τέλος του προγράμματος; ενθουσιασμός, ικανοποίηση, συγκίνηση.. νιώθω πολύ χαρούμενη που γνώρισα και συνεργάστηκα με όλους και όλες σας! Πιστεύω ότι ήταν καθοριστική η συμμετοχή σας και σας ευχαριστώ για την ανταπόκρισή σας και την συνεργασία που είχαμε! "Φεύγω" σίγουρα πιο "γεμάτη" και πιο έτοιμη για μελλοντικές παρόμοιες συνεργασίες!

Διοργανωτές, συνεργάτες, σας ευχαριστώ όλους που συμβάλλατε στη βελτίωση της επαγγελματικής μου πορείας!!! Αισθάνομαι έτοιμη να συνεργαστώ και να εισάγω την διδασκαλία των αγγλικών και της πολυγλωσσικότητας στη τάξη μου!

Congrats!!! Excellent, positive impressions you've done awesome work. This endeavour should be embraced from every colleague. The content is inspirational, motivational and well presented and it goes without saying..very useful according to the new significant changes, bringing English in the Kindergarten classrooms

Υπέροχη εμπειρία, άψογη συνεργασία, καταπληκτικό team επιμορφωτών - εμπυχωτών. Ευχαριστούμε πολύ για αυτό το όμορφο ταξίδι!

Ένα άριστα οργανωμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα, με πλούσιο υλικό και καταπληκτικούς επιμορφωτές/εμπυχωτές. Ένα σωστά στημένο πλαίσιο για χτίσιμο μιας επικοινωνητικής συνεργασίας μεταξύ των δύο ειδικοτήτων. Ως "απόφοιτη" του πρώτου γκρουπ επιμόρφωσης, το συνιστώ ανεπιφύλακτα!

Ολοκληρώνοντας το πρόγραμμα παίρνω μαζί μου εργαλεία για την προσέγγιση της πολυγλωσσικής εκπαίδευσης στο νηπιαγωγείο καθώς και συνεργατικές μεθόδους για την εφαρμογή της αγγλικής γλώσσας στο νηπιαγωγείο. Ξεκίνησα αυτό το ταξίδι με περιέργεια και το "τέλος" του μου έδωσε γνώση και εμπειρία. Ευχαριστούμε για το "στήσιμο" του προγράμματος, την άμεση ανταπόκριση σε ερωτήσεις και επίλυση αποριών. Καλή συνέχεια!